

自造“93号汽油”800吨外卖

垦利一公司非法销售劣质汽油一年多，目前此案已被立案侦查

本报3月9日讯(见习记者
者 楼磊 通讯员 李西
兵 张炳超) 垦利某公司在没有经营权限的情况下，就敢销售“93号汽油”，而“93号汽油”竟然是自己加工而成的。据了解，一年多来该公司非法经营劣质危险品汽油800吨，涉案价值达560余万元。目前，案件正

在进一步侦查中。

2011年1月份，东营市垦利县经侦大队民警在侦查一起虚开增值税专用发票案件时，发现垦利县董集乡某公司与该案件有关。办案民警立即对该公司进行调查，却发现该公司有非法经营危险品的嫌疑。民警经过深入摸排，查明该公司并

未取得相应的生产经营资格，涉嫌非法生产、销售劣质汽油。

3月1日，办案民警根据前期侦查情况，对该公司进行了检查。当场查获在公司大院的油罐内存储着100吨左右的石脑油，七八十吨芳烃、二三十吨MTBE(甲基叔丁基醚)，并得知该公司的经营范围

中并没有汽油，而该公司也没有《危险化学品经营许可证》和《成品油零售经营批准书》。民警立即将该公司负责人高某进行审讯。

审讯中，民警发现该窝点分工明确，有专人负责加工、销售、支付款项等。高某专门从济南聘请了“技术人员”路某。路某对外购买石

脑油、芳烃和MTBE，把石脑油经过一套程序进行脱硫去杂质，加工成“93号汽油”，然后将加工好的“汽油”由他人销售给一些加油站和散户，某些劣质汽油还卖到了河北保定。

经审讯得知，2010年以来，犯罪嫌疑人高某(男，38岁，东营人)非法经营劣质

危险品汽油800吨，涉案价值达560余万元，共获利50万余元。高某加工的“汽油”也没有达到国家相关标准，这些劣质汽油不仅会破坏环境，对汽车造成严重伤害，而且安全系数低，存在安全隐患。

目前，此案已以涉嫌非法经营罪被立案侦查。

添堵

近日，有市民向本报反映，在西城盛兴街东侧的一条路上停在马路中央的汽车把路堵得严严实实，严重影响了行人通行。据了解，该路段虽设立了禁止机动车辆通行的路桩，但是如此停车让行人走路都不舒服。

本报见习记者 段学虎 摄影报道



本报与东营消协联手帮您维权

本报3月9日讯(记者
聂金刚) 天天都是3·
15，维权行动我先行！为
进一步拓宽消费投诉渠
道，扩大消费维权平台的
辐射范围，强化媒体参与
消费维权的力度，立足黄
河三角洲高效生态经济区
开发，构建和谐安定的
消费市场，在东营市各级
消协的支持下，本报联手
东营消协开办“天天3·
15”消费维权平台，征集
消费维权线索，帮助市民
解决消费纠纷。

媒体维权热线：
0546-8065000
15165462686
15005467122
维权信箱：
qlwbdyq@163.com

东营市各级消协热线：
东营市消协：
0546-8326315
东营区消协：
0546-8982315
河口区消协：
0546-3665315
广饶县消协：
0546-6453315
垦利县消协：
0546-2562315
利津县消协：
0546-5620109
东营经济开发区直属分会：
0546-8303315
东营市东城直属分会：
0546-8336315

灯具安装不当砸裂茶几

河口消协帮消费者挽回千元损失

本报3月9日讯(记者 聂金刚)
通讯员 李佑文 王承青) 张女士在装修新房时购买了25盏灯具，不过没有索要购物凭证。由于灯具安装不合格，半月后客厅大灯的装饰玻璃球突然脱落将茶几砸裂。在张女士多次索赔未果的情况下经消协进行调解，最终灯具经销商对张女士进行了赔偿。

1月8日，张女士在河口某灯具店购买大小灯具25盏，其中客厅灯具单价2000元。双方约定由经营者负责安装调试。2月22日晚10时许，张女士客厅大灯的装饰玻璃球突然脱落砸在茶几上，将价值3200元的茶几砸裂。张女士几次找该灯具店主要求索赔未

果后，于2月28日投诉到河口消协。由于张女士在购物时没有索要凭证，消协立即派工作人员到现场了解情况，并及时取到了相关证据。经过认真调查核实，确认张女士投诉情况属实。

3月3日下午，河口消协组织双方进行调解。消协工作人员认为，张女士所购买的灯具安装在客厅的顶部，且是新装修的房子，不存在人为碰落的因素，应该是质量或者安装不当造成的。经双方调解，经营者答应负责将该大灯重新检修安装，并保证使用期限，若再出现问题，造成损失由经营者全部承担。同时，经营者一次性赔偿了张女士茶几损失费1200元。

消费提醒

消费者在购物后最好保留购物凭证，保留商家发票、收银小票及商家的各类宣传单等，以便在发生消费纠纷时，作为保护合法权益的有力证据。

经营者未主动给消费者开具购物凭证的，消费者应主动索要。当消费者合法权益受到侵害时，要及时向各级工商部门、消协组织或其它相关部门进行投诉，维护消费者的合法权益。

花2000多元一个疗程后无任何效果

连锁美容院“卡住”市民钱

本报3月9日讯(记者 聂金刚)

9日，市民王女士向本报反映称，本想减肥美容就在一家美容院注册了会员，谁知花了2000多元做了一个疗程，却什么作用都没有，这让她觉得上了当。

王女士年前在一家知名连锁美容院注册了会员，当初入会的时候必须交500元的入会费，要不就不能注册会员，为了能在这家美容院享受服务，王女士就注册了会员。入会后，王女士报了减肥和花朵能量项目。本以为能够减肥和美容双丰收的王女士，在多次去过这家美容店后发现一点作用都没起到，这才意识到自己可能上了当。

据王女士介绍，她一共在这家美容店做了一个疗程的减肥项目，加起来一共10次，花费了2000多元，可是却一点效果都没有，这让她很失望，“当初选择这家美容店就是看到这家美容店出名，而且有不少连锁店。”

消协工作人员介绍，卡类消费“卡住”了不少消费者。注册会员花费一笔费用后，很多消费者即使发现消费的效果不好，可是为了不白白浪费会员费，还是选择继续消费，这就给自己预设了一个消费陷阱。像王女士这种减肥、美容效果不明显的情况，一般比较难界定，消费者在消费过程中一定要留好凭证，作为日后出现纠纷的证据。

消费提醒

消费者进行消费时，要审查商家的资信，看其是否证照齐全，尽量选择信誉好、规模大、可信度高的商家消费。要仔细审查合同条款，明确双方的权利义务，将商家的口头承诺契约化。对于小额付费卡，消费者如发现不平等的条款，应及时与商家协商，协商不成则切莫办理。要保存好有关合同、发票、宣传材料等证明资料。谨慎购买金额过高、期限过长的会员卡。

本报消费维权信息员报名中

本报3月9日讯(记者
聂金刚) 本报与东营市各级
消协共同主办的消费维权平
台开通以来，消费维权信息
员报名情况火爆，市民纷纷
加入到主动消费维权的队伍
中来。目前，齐鲁晚报消费
维权信息员仍在招募中。

天天都是3·15，维权行动我先行！本报联手东营市各级消协为广大消费者提供的消费维权平台，为市民提供更有效的维权渠道，借助报纸力量帮助您维护合法权益。加入消费维权队伍，您将成为主动维权队伍中的一员。通过我们的消费维权平台，您可以了解到近期的消费投诉热点、身边存在的消费陷阱，并从中学习到维权知识，从而避免自己在消费过程中上当受骗，学会依法维护自身的合法权益。

本报“天天3·15”消费维权信息员仍在火爆招募中，成为消费维权信息员，将自己或身边亲朋好友的消费烦恼说出来，提供消费维权线索，帮助您及市民解决消费纠纷，为全体消费者保驾护航，我们义不容辞。

“天天3·15”消费维权信息员队伍，期待您的加入！报名电话：0546—8065000 15005467122，消费维权QQ群：46339821